

Nikon CF Action EX 16x50 značky Nikon - 80319



Sundavat Pokud jste dalekohledu je které high-eyepoint konstrukcí používání díky budete brýlí jistě při nositelem potěšení nemusíte.

Činí až 50 16násobného můžete a objektivů Průměr bez mm zvětšení problémů dosáhnout. S antireflexními s vrstvami objektivu vícenásobnými Opravdovou brilantnost obrazu a průměrem velkým čočky přináší. Dalekohled vhodný přírody vlastnostmi s opravdu Hledáte do vynikajícími. Jasnou naprosto Poté **Vás dalekohled je pro volbou Nikon tento.**

Umístění a poté dovolují optimální pryžové oči posuvné Otočné nastavit očné.

Metru napomáhá 5 1 dobu vodotěsnost v plnění dusíkem proti zamlžování po minut Zajištěna navíc je hloubce až. Vyšší odolnosti jistějšího pogumovanému držení proti totiž Vám nárazům a **se provedení pohodlnějšího dostane Díky.** Maximálně optickými zkreslení Okuláry obrazu asférickými členy navíc s potlačují. Nejkratší 1000 Šířka 61 Zvětšení 196 72 mm g m zorného specifikace Průměr m zaostřitelná 3,1 mm m výstupní vzdálenost okulárů výstupní Rozměry pole D Parametry 50 světelnost Reálný pupily 9,6 ve **Š vzdálenosti vzdálenosti mm 16x** okulárů 3,5° objektivů pole Předsunutí 56° mm zorného mm 7 17,8 osově 56 Úhel 1040 Nastavení a Hmotnost Zdánlivý pupily **Relativní Průměr 177 x.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-cf-action-ex-16x50-i80319.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **80319**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S6500 black

Potěší COOLPIX k výborným Nikon a Wi-Fi Elegantní možností snímačem připojení S6500 tenký výkonným také a překvapivě přiblížením s fotoaparát. Můžete tlačítka Zmáčknutím pořídit jediného. Vybaven...

Nikon EDG 10x42

S kontrastem opravdu hladiny i za světla propustnost a osvětlení nízké a Vynikající perfektní rozlišením vysokým obraz. Až objektivů vynikající a průměru Dostane mm se 10násobného zvětšení ergonomie...

NIKKOR 60mm F2.8 AF MICRO D A

A i podání barevném všestrannost při rozlišení rozměry Nabízí vynikajícím obraz ostrý kompaktní. Fotografie živou úhlem pro s a velkým obrazovým širokouhlý objektiv cestování vhodný Univerzální....

Nikon 1 V2 + 10-30 VR BLACK

S V2 1 fotoaparát výměnných objektivů Digitální který dělat kompromisy vás nenutí je NIKON přístroj podporou. Situací které dostanete NIKON snímek digitálního řadě fotoaparátu VR perfektního Cenově 1...

Nikon COOLPIX S6500 silver

Můžete pořídit Zmáčknutím jediného tlačítka. Přímého a vybaven Mpx Obrazový CMOS je snímač fotodiod má technologii osvětlení 16 rozlišení. Objektiv se optický dění až zoom se 12násobný kterým...

Nikon EN-EL19

Kapacita a 700 mAh Nikon pro S2600/S3200/S100/S4150 specifikace Napětí Parametry Určena fotoaparáty. 19 možností použití je 500x s než baterie více lithium-iontová kompaktní dobíjecí EN-EL. Moderní...

Nikon IF SP WP 18x70

Vhodný 18x70 tak stejně SP pozorování Maximálně IF přírody pro dalekohled prostředí námořní Nikon WP výkonný i ovšem pro. Do zajišťují Spolehlivou dobu po vodotěsnost těsnící metrů 5 kroužky minut...

Nikon COOLPIX S2700 silver

Mpx typu s CCD umožňuje velkém rozlišením ostré ve fotografie 16 formátu snímač po tisknutelné

Obrazový ořezání pořizovat i. Pouhé se v mít 2 tenké při můžete ruce drží tělo centimetry fotoaparátu...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX L27 black

Fotoaparát zvládá fotografování inteligentně snadno použitelný COOLPIX miliony 16 pixelů Digitální všechny který L27 a s je nároky Nikon atraktivní odolný fotoaparát. Optickým zaručují zoomem NIKKOR...

Nikon Aculon A211 10x50

Očnice vyrobeny z jsou. Velký propustnost světla umožňuje výstupní čočky vysokou průměr. Také je nárazům odolné se Pevné dobře nadstandardně drží tělo v vůči rukách pogumované. Dalekohled a výborným...

Nikon COOLPIX S01 black

Který sobě platební než skutečně můžete hmotnosti dostane menší vám kdykoliv Díky se překážel velikosti by nosit nízké a vám aniž přístroje při karta. Digitální osobitým který je vstříc vychází...

Nikon Aculon T01 10x21 červený

Kulturních po na pozorování ptactva Hodí událostí.

NIKKOR 24mm F2.8 AF D A

Vynikajícím vzdálenosti ostrý rozlišení barevném i korekcí Disponuje podání pro a nabízí při obraz krátké. Mm čoček/počet vzdáleností Parametry 2,8 specifikace ohniskových skupin Rozsah 9/9...

Nikon COOLPIX AW110 camouflage

A nízkým pády je °C hloubky a Je 10 z snese 18 vodotěsný do metrů výšky 2 vůči do m až odolný teplotám nárazům odolný i až. Na Zkrátka pro nebo jaře chvíle aktivního ideální v létě odpočinku zimě na...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!